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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συμμετείχε στα εγκαίνια
του Ρωσικού περίπτερου στη Διεθνή Έκθεση Βιβλίου
στο Λονδίνο
[gallery]

Στην επίσημη τελετή εγκαινίων του Ρωσικού περίπτερου στη Διεθνή Έκθεση Βιβλίου στο Λονδίνο
«London Book Fair» συμμετείχε στις 11 Απριλίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Φέτος η Ρωσία είναι επίτιμος προσκεκλημένος στην Έκθεση Βιβλίου και από αυτή τη θέση έλαβε
ευκαιρία να παρουσιάσει στο δυτικό αναγνώστη νέα βιβλία διαφόρων ειδών. Ο κατάλογος
περιλαμβάνει 70 κορυφαίους Εκδοτικούς Οίκους της Ρωσίας και παρουσιάζει έργα περισσότερα
από 50 σύγχρονους Ρώσους συγγραφείς.

Στην επίσημη τελετή εγκαινίων παρέστησαν ο Διευθυντής του Γραφείου του Προέδρου της
Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ. Ναρίσκιν, ο Διευθυντής του Ομοσπονδιακού Οργανισμού Τύπου και
Μαζικών Επικοινωνιών  κ. Μ. Σεσλαβίνσκυ, ο Ειδικός Απεσταλμένους του Προέδρου της Ρωσίας για
διεθνή πολιτιστική συνεργασία κ. Μ. Σβυντκοϊ, ο Πρέσβης της Ρωσίας στη Μεγάλη Βρετανία κ. Α.
Γιακοβένκο, εκπρόσωποι αρχών και άνθρωποι των γραμμάτων.

Τους συμμετέχοντες και επισκέπτες της Εκθέσεως καλωσόρισε ο κ. Σ. Ναρίσκιν, ο οποίος
διατύπωσε τη γνώμη ότι «η συμμετοχή της Ρωσίας ως επίτιμου προσκεκλημένου στη Διεθνή
Έκθεση Βιβλίου στο Λονδίνο επιβεβαιώνει τη σημασία του τομέα των ανθρωπιστικών σχέσεων στις
σύγχρονες σχέσεις Ρωσίας και Μεγάλης Βρετανίας».

Ο κ. Ναρίσκιν αναφέρθηκε ιδιαίτερα στην επικείμενη παρουσίαση της αγγλικής μεταφράσεως του
βιβλίου «Ελευθερία και ευθύνη» του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου, η οποία θα πραγματοποιόταν
αυθημερόν. Αφού κάλεσε όλους τους προσκεκλημένους να παραστούν στην παρουσίαση, ο ομιλών
τόνισε ότι το βιβλίο «γράφηκε για «ανήσυχα πνεύματα», τα οποία δεν αδιαφορούν για το μέλλον
των πολιτιστικών διαδικασιών στην πλανήτη μας».

Σημειωτέον ότι το βιβλίο «Ελευθερία και ευθύνη» του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου σε αγγλική
μετάφραση κυκλοφόρησε χάρη στις κοινές προσπάθειες των εκδόσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
και των εκδόσεων DLT (Darton Longman and Todd Publishers) και τη συνδρομή του Φιλανθρωπικού



Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος, του Ιδρύματος «Ρωσικός κόσμος» και του ομίλου «Baltic
chemical terminal». Στον κ. Ναρίσκιν προσέφερε ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας το πρώτο αντίτυπο της
νέας έκδοσης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55755/
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